

# День за днём: взгляд из Белова

## Хроника событий с 19 по 22 августа

### Пятница, 19 августа

\* **Белово.** В первой половине дня боевую машину пехоты («БМП-1») - памятник погибшим в Афганистане и Чечне - перевезли с ул. Юбилейной (стоял с февраля 1999 г.) на центральную площадь города (южная часть) и установили на выстроенный постамент (на аллее между магазином «Мария-Ра» и почтамтом). Также с ул. Юбилейной убрали деревянный крест, который располагался западнее «БМП-1» в импровизированной могильной оградке, и увезли в неизвестном направлении.

\* В историко-краеведческом музее (ул. Юбилейная, 12) открылась экспозиция «Гордое имя - шахтер», где представлены фотографии заслуженных шахтёров, их биографии, инструменты, используемые при угледобыче. Мероприятие совместно с работниками музея провели Ту Центрального района, городской совет ветеранов угольной промышленности и совет ветеранов ликвидированных угольных предприятий. С концертной программой выступали хоры ветеранов ДК «Шахтёр» и железнодорожников.

\* Во второй половине дня в галерее «Вернисаж» (ул. Юбилейная, 18) прошёл вечер памяти члена Союза писателей России беловского поэта **Александра Курицына**.

\* **Кузбасс.** В Гурьевске на стадионе «Металлург» торжественно открылись вторые всекузбасские летние сельские спортивные игры. Кроме традиционных видов спорта в програм-

ме - конкурсы косарей, механизаторов и дояров.

Около девяти вечера на стадионе для участников игр и болельщиков выступил известный советский и украинский певец **Николай Гнатюк**. Он исполнил такие популярные песни как «Птица счастья», «Красный конь», «Танец на барабане», «Малиновый звон».

### Суббота, 20 августа

\* **Белово.** На стадионе «Шахтёр» (Бабанаково) прошли финальные игры VIII летней спартакиады компании «Белон». В торжественной церемонии открытия выступил и.о. главы города **Игорь Гусаров**.

После того как в чаше зажгли огонь, подняли флаги соревнований, одновременно начались игры по мини-футболу (на большом поле) и волейболу.

В мини-футболе встречались команды шахты «Чертинская-Коксовая» и ЦОФ. Со счётом 1:0 победили чертинцы, мяч забили в первом тайме.

В волейболе победила команда «Белона».

Вскоре как начались соревнования по перетягиванию каната, полил дождь. Состязания всё равно продолжались, часть участников команд надели дождевики, которые только мешали им перетянуть противника.

За команду автобазы «Инская» тянул канат бывший глава города **Евгений Панов**. В состязаниях за третье место Инская автобаза в упорной борьбе одолела команду управления «Белона». В финале боролись «Чертинская-Южная» («Новая») и «Чертинская-Коксовая». «Южане» уверенно победили. Наставником команды «Чертинская-Южная» был заместитель директора шахты, бывший глава города **Евгений Паршуков**. В перетягивании каната активное участие принял директор шахты **Александр Бояновский**.

К церемонии награждения дождь прекратился. Первое общекомандное место заняла ЦОФ, на втором - «Чертинская-Коксовая», на третьем - «Костромовская», на четвёртом - «Белон», на пятом - Инская автобаза.